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Ata  da  32Ê  Sessão Ordinária  do 49  Período  Legislativo,  realizada
novembro de 2024.

Aos (12) doze dias do mês de novembro de 2024 (dois mil e vinte e quatro), às
O9hrs  no  prédio da  Câmara  Municipal  de  Vereadores  de  lguaracy,  Estado  de
Pernambuco,  situada  à  Rua  Antônio  Santana  16,  nesta  cidade,  presente  os
senhores  vereadoresT Francisco Torres  Martins,  Everaldo  Pereira  de  Queiroz,
Leonardo   Lopes  Magalhães,  Juciano  Gomes  Marques,  José  Jorge   da  Silva,
Manoel Oli'mpio de Siqueira, José Alex Alves  Martins Dias, Amaury de Oliveira

Torres e  Fabio Alves Torres. 0 Sr.  Presidente abriu os trabalhos da  32Ê Sessão
Ordinária,  dando  boas-vindas  aos  Senhores  Vereadores,  aos  funcionários  da
casa e aos demais que se encontram presentes.  Em seguida, o vereador Fabio
fez a  leitura da ata da 31Ê sessão ordinária do 49 peri'odo legislativo, realizada
no  dia   05  de   novembro  de   2024,   aprovada.   Leitura   do   requerimento   nQ
047/2024  de  autoria  do  vereador  Francisco Torres,  requerimento  aprovado.
Leitura  do  requerimento  n9  048/2024  de  autoria  do  Sr.  Vereador José  Alex,
requerimento  aprovado.  0 vereador José Alex,  agradeceu  ao  prefeito Zeinha

por mais uma vez atender a um requerimento seu, muito importante que a Rua
Miguel Melo, seja feito o calçamento. E esta semana eu estive na escola Rosete
e fiquei surpreso ao ver os guardas armados, então isso eu dou os parabéns a

governadora, não sei se estou votando nela daqui a dois anos, mas achei uma
atitude muito louvável, então queria que se fosse possível fazer isso na escola
Diomedes  também.  Há  15  dias  minha  esposa  esteve  na  Diomedes  em  uma
reunião e tinha um aluno levando uma faca para pegar a professora, então hoje
a gente não pode confiar no mundo em que vivemos. 0 vereador Amaury fala
ao  pessoal  da  limpeza  da  prefeitura  para ver a  questão do  lixo ali  na  casa  do
capitão, ali na pista que vai para Custódia até o bairro São Sebastião, muito lixo
ali naquela estrada, um morador me procurou e eu também já estive lá hoje e
vi que realmente tem muito lixo. 0 vereador Fabio Torres, disse que na fala de
Amaury, justifica que boa parte desse lixo está caindo dos carros na  PE 310, na
realidade são caçambas que estão vindo da cidade de Custódia e passando por
lguaracy para o aterro sanitário perto de Tabira.  Encontrei recentemente com
Manuca, prefeito de Custódia e pedi a ele que ele tomasse essas providencias,
ali perto de Lagoa  Nova e perto de Queimadas tem muito lixo na estrada. falei
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com Zeinha também a respeito disso para que os dois conversasse

garantiu  que  iria  resolver  esse  problema.  Queria  também  dizer
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vereadores e ao colega Juciano que a gente está entrando com um projeto de
lei nesta casa, nósjá estávamos discutindo isso desde o congresso em Natal para
elaborar  um  projeto  de  lei  que  proíba  a  utilização  de  celulares  nas  escolas,
inclusive hoje de manhã assistindo o jornal já está sendo discutido um projeto
desse  a  ni'vel  nacional  para  que  seja  realmente  proibido.  0 vereador Juciano
agradeceu ao presidente e disse que pegando a deixa  Fabio e agradeço a  sua
compreensão  e  o  seu  empenho  nesse  projeto  em  relação  aos  celulares  nas
escolas por que de fato a gente vê que não há dedicação aos estudos, com o
celular na  mão e já agradeço por esse  projeto, que a  intenção é só de ajudar
nossas crianças.  Disse também que as vezes a gente  não tem o controle, mas

queria fazer um comunicado a  população , antes que alguém venha  dizer que
eu  me vendi, alias, vão dizer, como muitos já disseram, mas eu não vou dar o

gosto de  ninguém dizer isso,  então o que  eu tenho para  dizer é que o grupo
poli'tico  que  eu  apoiei,  que  eu  me  dediquei,  quatro  anos  de  trabalho,  essas
pessoas eu não faço mais parte com elas e hoje apesar de faltar ainda algumas
sessões,  nesse  momento  eu  estou  deixando  de  lado  uma  ideologia  que  eu
acreditei, um projeto que eu acreditava que era ajudar as pessoas pela poli'tica
e eu me despeço aqui da política, obrigado a todos. 0 vereador Francisco Torres,

pediu  ao  vereador  Juciano  que  tenha  calma  nesse  momento,  não  vá  fazer
besteira, você é um rapaz novo de futuro e siga em frente, a vida é isso ai' e nessa
casa aqui você não vai levar magoa, principalmente minha como presidente, dos
colegas  aqui  de  bancada  e  que  siga  em  frente.  0  Sr.

palavra e como ninguém m
constar mandou lavrar a
assinada 19 Secretário

quis fazer uso deu por enc
nte Ata

residente  facultou  a
a sessão e para

que depois de lida e a
e Presidente

vada vai por mim


